
 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. április 1. 

Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Az első nap több mint 19 ezer levélszavazatot adtak le a külképviseleteken 
2026. március 31. – MTI, Krónika, Magyar Nemzet, Mandiner, Felvidék.ma 

Az első nap több mint 19 ezer levélszavazatot adtak le a külképviseleteken a magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgárok az országgyűlési választásra – derül ki a Nemzeti 

Választási Iroda (NVI) internetes tájékoztató oldala, a www.valasztas.hu kedd délutáni 

adataiból. A magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgárok levélben 

szavazhatnak az április 12-ei országgyűlési választáson, ehhez március 18-ig felvételüket kellett 

kérniük a névjegyzékbe, ezt eddig több mint 497 ezren tették meg. A levélben szavazó a 

regisztrációkor választhatott postai kézbesítést, ezt több mint 460 ezren tették meg, az NVI 

pedig március közepén kezdte meg a szavazási levélcsomagok postázását. A választópolgárok 

kérhették a levélcsomagot külképviseletre vagy magyarországi településre is, az NVI 

nyilvántartása szerint több mint 36 ezren azt választották, hogy személyesen veszik át a 

csomagot. 

 

Védjük meg az előző tizenhat év nemzetpolitikai eredményeit – Nacsa Lőrincet 
kérdezte a Ma7 
2026. március 31. – Ma7.sk 

A Nézőpontban Nacsa Lőrinc nemzetpolitikai államtitkárt kérdeztük a magyar-szlovák viszony 

kettősségéről és az április 12-i választások a nemzet és az ország jövőjét befolyásoló tétjéről. 

Hogyan látja a külhoni közösségek jelenlegi helyzetét? Mit lát a következő évekre szóló 

legnagyobb kihívásnak a nemzetpolitikában? Milyen mozgásteret lát a Magyar Szövetség előtt, 

és milyen esélyeket feltételez az őszi helyhatósági választásra? Az ellenzék nemzetpolitikai 

elképzelései meglehetősen olvashatatlanok, ha kormányt alakítanának, veszélybe 

kerülhetnének az előző tizenhat év vívmányai? Mi az április 12-i választás legfőbb tétje az 

ország és a nemzet jövője szempontjából? A Ma7 közéleti magazinműsorában Nacsa Lőrincet 

Kolek Zsolt kérdezte. 

 

A négy évvel ezelőttinél magasabb erdélyi szavazati arányra számítanak  
2026. március 31. – maszol.ro 

Több mint háromszázezren regisztráltak a névjegyzékbe romániai lakcímmel, a négy évvel 

ezelőttinél magasabb erdélyi szavazati részvételre számít az idei magyar országgyűlési 

választásokon Magyarország csíkszeredai főkonzulja. Dolhai István a Maszolnak elmondta: az 

egyik legfontosabb célkitűzésük az érvénytelen szavazatok számának csökkentése. „Azok a 

választópolgárok, akik nem rendelkeznek lakcímmel Magyarországon, levélben adhatják le 

szavazatukat az április 12-i általános országgyűlési választáson, amennyiben március 18-ig 

regisztráltak a névjegyzékbe. Eddig az időpontig 497 462 fő lett felvéve a választói 

névjegyzékbe. Ebből romániai lakcímmel 311 283 fő rendelkezik” – tájékoztatta lapunkat a 

főkonzul.  
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https://kronika.ro/kulfold/az-elso-nap-tobb-mint-19-ezer-levelszavazatot-adtak-le-a-kulkepviseleteken
https://ma7.sk/video/nezopont/vedjuk-meg-az-elozo-tizenhat-ev-nemzetpolitikai-eredmenyeit-nacsa-lorincet-kerdeztuk
https://ma7.sk/video/nezopont/vedjuk-meg-az-elozo-tizenhat-ev-nemzetpolitikai-eredmenyeit-nacsa-lorincet-kerdeztuk
https://maszol.ro/belfold/A-negy-evvel-ezelottinel-magasabb-erdelyi-szavazati-aranyra-szamitanak#google_vignette
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Négy ország, egy nemzet – összetartozás öltésekben 
2026. március 31. – Felvidék.ma 

Négy ország magyar közösségeinek összefogásából született meg egy különleges 

kezdeményezés, amely nemcsak kézimunka, hanem az összetartozás jelképe is lett. „Varázskör. 

Három láncszem. Tizenkét egyráhajtásos pálca. Negyvenhatan hajolnak a munkájuk fölé: a 

nappaliban, a fotelben ülve, a konyhaasztalnál vagy éppen a verandán. Jobb kezükben 

horgolótű, bal mutatóujjukra fonal van tekerve. Milyen is? Piros. Fehér. Zöld. Többségük 

rendszeresen kézimunkázik, kisebb-nagyobb darabokat készítenek. Szívesen veszik kézbe a 

horgolótűt, de vannak közöttük újrakezdők is, akik most kapnak rá a horgolásra. Kétkezi 

munkát végzők, adminisztrátorok, köztisztviselők, tanárok – aktív korúak és nyugdíjasok 

egyaránt. Csupa nő: a felvidéki Szőgyénben és a székelyföldi Szovátán heten-heten, a délvidéki 

Magyarkanizsán tizennyolcan, Tatán tizennégyen horgolták az úgynevezett nagyi négyzeteket, 

és volt egy győri résztvevő is, aki Magyarkanizsán értesült a Tatán kezdeményezett 

horgolóprojektről” – vallotta Osgyáni Zsuzsanna, Tata Város önkormányzatának 

külkapcsolatokért felelős referense, a nemzeti színű horgolt zászló ötletgazdája. 

         
RMDSZ: nincs szükség előre hozott választásra, a kisebbségi kormány sem jó 

ötlet 
2026. március 31. – Krónika 

A jelenlegi koalíciónak folytatnia kell a munkáját, egy kisebbségi kormány nem lenne jó ötlet – 

jelentette ki Csoma Botond, az RMDSZ képviselőházi frakcióvezetője. Az RMDSZ-es politikus 

az RFI rádiónak nyilatkozott kedden a témában. A koalíció felbomlásával kapcsolatban – amely 

a Szociáldemokrata Párt (PSD) esetleges kilépése miatt történhet meg – kijelentette: 

stabilitásra van szükség, nem lenne jó, ha a jelenlegi költségvetési válságra ráadásul egy 

politikai válság is rátelepedne. A nemzetközi piacok is negatívan reagálnának egy politikai 

válság esetén. Kívánatos lenne, hogy ez a koalíció folytassa tevékenységét” – szögezte le. 

Kijelentette: az RMDSZ nem szeretne előrehozott választásokat. „A PSD-s kollégáimtól úgy 

értettem, hogy fontolóra veszik a miniszterek visszavonását a Bolojan-kormányból, de nem 

igazán értem, mi lenne a következő lépés (…). Ha előrehozott választásokra kerülne sor, a 

politikai válság mellett, amit ezzel generálnánk, az előrehozott választások csak az AUR 

számára lennének előnyösek, egyetlen másik párt sem jönne ki jól az előrehozott 

választásokból” – figyelmeztetett. 

 

Tanulságok egy még le sem zajlott választás kapcsán 
2026. március 31. – Rostás Szabolcs – Krónika 

Rostás Szabolcs a Krónikában kifejtette: „Természetesen nem minden külhoni, erdélyi magyar 

a regnáló kormánypártokat támogatja, aki ilyet állít, az téved, viszont a politikai realitás az, 

E
rd

é
ly

 
M

a
g

ya
ro

rs
zá

g
 

https://felvidek.ma/2026/03/31/negy-orszag-egy-nemzet-osszetartozas-oltesekben/
https://kronika.ro/belfold/rmdsz-nincs-szukseg-elore-hozott-valasztasra-a-kisebbsegi-kormany-sem-jo-otlet
https://kronika.ro/belfold/rmdsz-nincs-szukseg-elore-hozott-valasztasra-a-kisebbsegi-kormany-sem-jo-otlet
https://kronika.ro/velemeny/tanulsagok-egy-meg-le-sem-zajlott-valasztas-kapcsan
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hogy a levélben szavazók többsége 2026-ban is Orbán Viktor miniszterelnök alakulatának 

szavaz bizalmat. Már rég meg lehetett volna próbálni megfordítani ezt a (párt)szimpátiát, csak 

az a helyzet, hogy a Fidesszel szemben álló politikai erők vagy nem tartották ezt fontosnak, vagy 

teljesen elhibázott stratégiát alkalmaztak. Gyurcsány Ferenc és az MSZP is kénytelen volt 

megtanulni, hogy semmit nem lehet elérni a határon túli magyaroknál a nemzetben 

gondolkodás mellőzésével, a kettős állampolgárság elleni ágálással. Mint ahogy napjainkban 

Dobrev Klára sem gondolhatja komolyan, hogy a DK több voksot kap egy lakótársulási elnöknél 

azok után, hogy a külhoniak szavazati jogának megvonásáért agitál. Ami azért szégyenletes 

próbálkozás, mert szerzett jogtól még a román állam is ritkán merészelte megfosztani az erdélyi 

magyarokat az elmúlt 35 évben, mindez a kommunista diktatúra idején volt úzus”. 

       
Országos Óvodapedagógiai Konferencia Búcson 
2026. március 30. – Felvidék.ma 

Huszonnegyedik alkalommal került megrendezésre az Országos Óvodapedagógiai Konferencia 

Búcson, amelynek központi témája a „Rólunk, értünk, a gyermekekért” volt. A rangos szakmai 

esemény a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége és az Óvodapedagógusok Országos 

Társulása szervezésében valósult meg. Az Óvodapedagógusok Országos Társulása 1994. július 

11-én alakult az SZMPSZ III. Nyári Egyetemének idején Deákiban, vagyis immár 32 éves 

múltra tekint vissza. Fő célkitűzése azóta sem változott: a felvidéki magyar óvodapedagógusok 

közösségének összefogása, szakmai koordinálása, érdekképviselete, valamint a magyar nyelvű 

óvodák népszerűsítése. A konferencia célja idén is az volt, hogy lehetőséget biztosítson a 

szakmai tapasztalatcserére, az új módszerek megismerésére, valamint a korszerű pedagógiai 

irányzatok bemutatására. A konferenciát Kerekes Beáta, az SZMPSZ Óvodapedagógusok 

Országos Társulásának elnöke, Fekete Irén, az SZMPSZ országos elnöke, valamint Tóth László, 

a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának főosztályvezetője nyitotta meg. 

 

Nemzetközi szakképzési együttműködés indult Rimaszombatban 
2026. március 31. – Felvidék.ma  

Rimaszombat ad otthont egy jelentős nemzetközi szakmai találkozónak, amely az 

„Összekapcsolt szakképzési rendszerek Európában: Kisebbségi közösségek és C-VET” című 

Erasmus+ projekt keretében valósul meg. A rendezvényre március 30. és április 1. között kerül 

sor, hivatalos bemutatója pedig március 31-én volt a rimaszombati Kereskedelmi és 

Szolgáltatási Szakközépiskola és Technikum épületében. A projekt célja, hogy korszerű, 

gyakorlatorientált szakmai képzést tegyen elérhetővé a határon túli magyar közösségek 

számára, különösen a turizmus és vendéglátás területén. Mint megtudtuk, a kezdeményezés 

egy olyan innovatív, határokon átnyúló képzési modell kidolgozására törekszik, amely hosszú 

távon is fenntartható együttműködéseket alakít ki az oktatási intézmények és a gazdasági 

szereplők között. 
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https://felvidek.ma/2026/03/31/nemzetkozi-szakkepzesi-egyuttmukodes-indult-rimaszombatban/
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„A jövő kritikus gondolkodóit neveljük” – regionális szakmai nap Vágsellyén 
2026. március 31. – Új Szó  

Szakmai ismereteik gyarapításával „ünnepelték" a pedagógusnapot az érsekújvári és a 

vágsellyei térség magyar és szlovák pedagógusai, akik részt vettek a keddi módszertani napon 

a Pázmány Péter Alapiskola és Óvoda szervezésében. A rendezvény háziasszonya, Hamar 

Mónika, a járási székhely egyetlen magyar tannyelvű önkormányzati alapiskolájának 

igazgatója köszöntötte a mintegy 80 résztvevőt. A szakmai nap társszervezői, Berta Tünde, az 

Innovatív Oktatásért Intézet igazgatója, valamint Helena Veselovská, az Érsekújvári és 

Vágsellyei Regionális Támogató Központ igazgatónője egyaránt utaltak arra, hogy a március 

végi módszertani nap egyszerre lezárás és kezdet. Ebben a tanévben ez az utolsó ilyen találkozó 

a régióban, ugyanakkor az első, amely igazán összekapcsolja a magyar és a szlovák tannyelvű 

alapiskolák pedagógusait. 

   
Mikor lehet a választás Szerbiában? 
2026. április 1. – Pannon RTV 

Az év végéig választás lesz Szerbiában, de akár már Vidovdan, avagy Szent Vitus napjáig 

megtarthatják a voksolást - mondta a szerb elnök. Szerbiában legkésőbb az év végéig választást 

tartanak, de elképzelhető, hogy már Vidovdan, avagy Szent Vitus napjáig, azaz június 28-ig sor 

kerül rá - erről beszélt az Informer TV műsorában Aleksandar Vučić. A szerb államfő 

hangsúlyozta: a döntés időzítése attól függ, mit akar a nép. Ahogy a nép mondja, úgy lesz. Vox 

populi, vox dei, avagy a nép hangja, Isten hangja – fogalmazott a szerb elnök. 

 

Együttműködés minden szinten 
2026. április 1. – Magyar Szó, Pannon RTV 

Májusban vagy júniusban tartják meg a köztársasági és a tartományi parlament együttes 

konferenciáját. Ana Brnabić, a köztársasági képviselőház elnöke, miután tegnap Belgrádban 

egyeztetett dr. Juhász Bálinttal, a tartományi képviselőház elnökével, közös 

sajtótájékoztatójukon bejelentette, hogy májusban vagy júniusban megszervezik a két 

képviselőház együttes konferenciáját. Brnabić elmondta, hogy ezen a konferencián 

mindenekelőtt arról fognak tárgyalni, hogyan lehet az intézményi együttműködést még 

magasabb szintre emelni, hogy a párbeszéd az utcákról visszatérjen az intézményekbe, és nyílt 

dialógus alakuljon ki a polgárokkal. Szavai szerint ebben nagy szerepük lesz az önkormányzati 

képviselő-testületeknek is. Dr. Juhász Bálint az egyeztetést követően úgy fogalmazott, nagyon 

fontos az intézmények közti együttműködés, nemcsak formális, hanem gyakorlati szempontból 

is. 
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https://ujszo.com/regio/a-jovo-kritikus-gondolkodoit-neveljuk-regionalis-szakmai-nap-vagsellyen
https://pannonrtv.com/rovatok/politika/mikor-lehet-valasztas-szerbiaban
https://www.magyarszo.rs/kozelet/belfold/a.349920/Egyuttmukodes-minden-szinten
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Lakossági fórum Újvidéken 
2026. március 31. – Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

A sorrendben ötödik regionális lakossági fórumát tartotta meg a Vajdasági Magyar Szövetség 

Újvidéken, a Petőfi Sándor Magyar Művelődési Központ nagytermében. Az összejövetelen, 

amelyen mintegy 200 érdeklődő vett részt, beszédet mondott dr. Pásztor Bálint, a VMSZ 

elnöke, Juhász Bálint, a Tartományi Képviselőház elnöke, valamint Bájity Borisz, a párt 

köztársasági parlamenti képviselője.  A fórumon ismertették a magyarországi országgyűlési 

választásokkal kapcsolatos tudnivalókat, azt, hogy miért fontos, hogy Magyarországnak 

továbbra is nemzeti kormánya maradjon, ezen kívül szó esett az ősszel várható nemzeti tanácsi 

választásokról és azok jelentőségéről. Bájity Borisz felszólalásában kifejtette, mindannyian 

tisztában vagyunk azzal, hogy nem mi döntjük el a magyarországi választások végkifejletét, 

viszont hozzájárulhatunk ahhoz, hogy egy vagy két képviselővel több jusson be a magyar 

parlamentbe, ami a végén akár döntő jelentőségű is lehet. 

 

A bánáti szórványtelepülések találkozóját tartották meg Nagykikindán 
2026. március 31. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Mintegy kétszáz résztvevője volt hétfő este a nagykikindai Egység Művelődési Egyesületben 

megtartott negyedik regionális fórumnak. A bánáti szórványközösségek találkozóján dr. 

Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke, Juhász Bálint, a VMSZ Intéző Bizottságának elnöke és Tóth 

Zoltán tartományi mezőgazdasági titkárhelyettes szólt az egybegyűltekhez. A fórum előtt a 

vendégek Nagykikindán megtekintették a felújítás alatt álló Fejős Klára Általános Iskolát és az 

Egység Művelődési Egyesület új épületét. Mindkét beruházás megvalósítása a VMSZ 

közreműködésével valósult meg.  

 

Német László: A békéért harcolni kell, a békét építeni kell, a békéért imádkozni 

kell 
2026. március 31. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Legyen a küldetésünk az, hogy továbbadjuk azt a békességet, amelyet Jézus hozott el minden 

ember számára - üzeni a híveknek Német László húsvét alkalmából. A bíboros, metropolita 

érsek ünnepi köszöntőjében arra is felhívta a figyelmet, hogy ne szégyelljünk bizalommal 

fordulni Isten felé. A nagyböjti időszak végéhez közeledve gyakran érezhetjük úgy, mintha 

reményvesztett napokat élnénk - kezdte húsvéti köszöntőjét Német László. A bíboros, 

metropolita érsek hangsúlyozta, a világot ugyan elárasztja a gyűlölet és az ellenségeskedés, de 

ne feledjük, hogy Isten a sötétségben is szól hozzánk, nem hagy el bennünket, és arra hív, hogy 

ne szégyelljünk bizalommal felé fordulni. Nagyon fontos, hogy felismerjük e hívás személyes 

üzenetét, azt, hogy miért érezzük magunkat sokszor mi is bezárva a saját sírunkba - tette fel a 

kérdést Német László. 
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Víz- és szennyvízhálózat kivitelezésére írtak alá szerződést Zentán 
2026. március 31. – Pannon RTV, Hét Nap 

A fejlesztések több utcát is érintenek. A munkálatok akár már a következő hetekben 

megkezdődhetnek. Hamarosan két infrastrukturális beruházás is megkezdődhet Zentán. A 

projektek a helyi önkormányzat és a Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási 

Titkárság közös finanszírozásában valósulnak meg. Jelenleg a kivitelezési munkálatok 

előkészítése van folyamatban - mondta Milenko Tanasić, a szabadkai Javornik Kft. 

tulajdonosa. A másik projekt keretében a Vasútsor és a Prilep utcában több mint 330 méter 

hosszúságban szennyvízhálózat is épülne, amelynek értéke meghaladja a 13 millió dinárt - 

hangzott el az eseményen. 

 

Őrzi a múltat, de a jelenben is aktív szerepe van - A ludasi Kosztolányi-ház 
2026. március 31. – Pannon RTV 

A ludasi Kosztolányi-ház története a mai napig élő kapcsolatot teremt a múlttal. Ez az épület a 

helyi közösség központja, ahol civil szervezetek, fiatalok és idősek találkoznak, programokat 

szerveznek, és együtt alakítják a falu életét. A ház egyszerre őrzi a múlt értékeit, és válik nap 

mint nap a jelen aktív részévé, miközben helyet ad mind a szórakozásnak, mind a közös 

élményeknek. A ludasi Kosztolányi-ház története több mint egy évszázadra nyúlik vissza. Az 

épület egykor orvoslakásként működött, ahol Kosztolányi Árpád töltötte mindennapjait. 

Napjainkban az épület valódi közösségi térként funkcionál. Itt kaptak helyet a helyi civil 

szervezetek, amelyek rendszeresen szerveznek különböző programokat és rendezvényeket. A 

ház nemcsak közösségi célokra használható, hanem magánesemények lebonyolítására is 

alkalmas, hiszen kialakításának köszönhetően mintegy 80 fő kényelmes befogadására képes. 

 

Ahol Kosztolányi járt 
2026. március 31. – Magyar Szó 

A Szabadkai Városi Könyvtár Kosztolányi-napok rendezvénysorozatának utolsó eseményét 

tartották meg kedden délután. A közönséget Berényi Eszter, a könyvtár igazgatója köszöntötte, 

aki mint kiemelte, az intézményük őrzője és továbbadója Kosztolányi örökének. Ennek 

tükrében Homonaji-Szalai Andrea, a könyvtár munkatársa ismertető előadásában arról szólt, 

hogy egy állandó Kosztolányi-kiállítással készülnek. Emellett egy másik tárlat létrehozását is 

tervbe vették, ami a Kosztolányi-házban kapna helyet. Az esten jelen volt Aladics Tibor, a ludasi 

helyi közösség tanácsának elnöke és Kovács Gábor, a városi képviselő-testület tagja, akiknek 

Berényi Eszter és Homonaji-Szalai Andrea adta át az első címpannót.  
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https://pannonrtv.com/rovatok/onkormanyzatok/viz-es-szennyvizhalozat-kivitelezesere-irtak-ala-szerzodest-zentan
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/orzi-multat-de-jelenben-aktiv-szerepe-van-ludasi-kosztolanyi-haz
https://www.magyarszo.rs/vajdasag/szabadka/a.349906/Ahol-Kosztolanyi-jart
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Kárpátalja próbál túlélni, miközben halottak néznek farkasszemet az élőkkel a 

főtereken 
2026. március 31. – Index.hu 

Ha valaki úgy érkezne meg Kárpátaljára, hogy nem olvasta a híreket, talán észre sem venné, 

hogy egy háborúban álló országban jár. Ungváron lakóparkok nőnek ki a földből, a kávézók tele 

vannak, a valóság azonban az, hogy a keleti frontról menekülők százezrei nemcsak a városok 

lélekszámát duplázták meg, hanem az ellentéteket is kiélezték. Helyszíni riportunk az ukrán 

hátországból, ahol a századfordulós macskaköveken hetvenes évekbeli buszok rázkódnak, a 

temetőkből eltűnnek a sírkövek, de a háború halottai néznek farkasszemet az élőkkel a 

főtereken, miközben a helyiek próbálják túlélni a mindennapokat. 

 

Gyász: katonatemetések Ungváron és Técsőn 
2026. március 31. – KISZó 

Kárpátalja ismét gyászol, amint teszi azt folyamatosan az orosz–ukrán háború 2022. február 

24-i kitörése óta. Pontos adatokkal senki sem szolgálhat, de az bizonyos, hogy jócskán 

meghaladta már az ezret az elesett kárpátaljai katonák száma, s még többen vannak olyanok, 

akik eltűntek, akikről semmit sem tudnak hozzátartozóik. A magyar származású halottak 

száma eléri a százat. A héten már két temetés is lezajlott Kárpátalján, s még csak a hét második 

napjánál tartunk… 

 

Szórványban oktató pedagógusok kaptak szakmai megerősítést a KMPSZ éves 

konferenciáján 
2026. március 31. – Karpat.in.ua, Kárpátlja lap 

Március 27–29. között a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem adott otthont annak 

a konferenciának, amelyet a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség (KMPSZ) szervezett a 

szórványvidéken dolgozó pedagógusok számára. A több mint húszéves múlttal rendelkező 

szakmai rendezvény célja évről évre az, hogy gyakorlati támogatást, szakmai útmutatást és lelki 

megerősítést nyújtson azoknak a tanítóknak és tanároknak, akik a szórványban élő gyermekek 

magyar nyelvi és kulturális nevelését végzik. A konferencia megnyitóján Takács Mária, a 

KMPSZ szórványprogram-felelőse köszöntötte a résztvevőket. Hangsúlyozta: a rendezvényt 

idén 23. alkalommal szervezik meg azzal a céllal, hogy módszertani támogatást nyújtsanak 

azoknak a pedagógusoknak, akik olyan településeken tanítanak, ahol nincs intézményes 

magyar oktatás. Mint elmondta, a szórványpedagógusok heti egy alkalommal, többnyire 

vasárnapi iskolák keretében foglalkoznak a gyermekekkel, és munkájuk során nemcsak a 

nyelvtudást, hanem a magyarságismeretet és az identitást is erősítik. 

 

„Nem vagytok egyedül” – partiumi összefogás Kárpátaljáért 
2026. március 31. – KISZó 

Az elmúlt években hagyománnyá vált, hogy a Partiumban élő magyarság adományaival segíti 

kárpátaljai testvéreit. A Királyhágómelléki Református Egyházkerület és a Magyar Református 
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https://index.hu/kulfold/2026/03/31/karpatalja-ukrajna-oroszorszag-haburo-sir-riport-haz-otthon-turizmus-mezogazdasag-vallas/
https://index.hu/kulfold/2026/03/31/karpatalja-ukrajna-oroszorszag-haburo-sir-riport-haz-otthon-turizmus-mezogazdasag-vallas/
https://kiszo.net/2026/03/31/gyasz-katonatemetesek-ungvaron-es-tecson/
https://life.karpat.in.ua/?p=278342&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=278342&lang=hu
https://kiszo.net/2026/03/31/nem-vagytok-egyedul-partiumi-osszefogas-karpataljaert/
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Szeretetszolgálat együttműködése ezt a támogatást szervezett, rendszeres formába emelte, 

különös hangsúlyt fektetve a nehéz helyzetbe került közösségek megsegítésére. A 2024-ben 

megkötött együttműködési megállapodás tovább erősítette ezt a kapcsolatot, és lehetővé tette, 

hogy a diakóniai szolgálatok még összehangoltabban működjenek. Az adventi időszakban 

összegyűjtött több száz kilogrammnyi tartós élelmiszer és egyéb adomány már az év első 

hónapjaiban megérkezett Kárpátaljára, a szállítmányok egy részét pedig a partiumi egyházi 

vezetők személyesen is elkísérték. 

 

Újabb három évre szavaztak bizalmat Sari Józsefnek a Felső-Tisza-vidéken 
2026. március 31. – Kárpátlja lap 

Técsőn tartotta meg tisztújító közgyűlését a KMKSZ Felső-Tisza-vidéki Középszintű Szervezete 

március 29-én, ahol a térség alapszervezeteinek küldöttei, valamint a KMKSZ vezető 

tisztségviselői értékelték az elmúlt időszak munkáját, és meghatározták a következő évek 

irányvonalát. A tanácskozás középpontjában a háborús helyzetből fakadó kihívások, valamint 

a kárpátaljai magyarság megmaradásának kérdése állt. A felszólalók egyetértettek abban, hogy 

a jelenlegi körülmények között a közösség megerősítése és az érdekképviselet biztosítása 

kulcsfontosságú. 

 

Rákóczi 350: Történelem és emlékezet az ungvári vár falai között 
2026. március 31. – KISZó 

II. Rákóczi Ferenc és az ungvári vár: történelem és emlékezet címmel tartottak múltidéző 

programot az ungvári várban található Lehoczky Tivadar Megyei Honismereti Múzeumban a 

fejedelem születésének 350. évfordulója alkalmából. Az eseményen előadások hangzottak el a 

szabadságharcos fejedelem életéről, valamint az ungvári vár történelmi szerepéről. A program 

egyik legünnepibb pillanata a Rákóczi-mellszobor leleplezése volt, amelyet Magyarország 

Ungvári Főkonzulátusa ajándékozott a múzeumnak. Az alkotást a Keszthelyen élő 

szobrászművész, Turi-Török Tibor készítette.  

 

Lelki felkészülés nagyböjtben: szentföldi élménybeszámoló a Munkácsy Mihály 

Magyar Házban 
2026. március 31. – Karpat.in.ua 

A nagyböjt minden évben arra hívja a hívőket, hogy kilépjenek a mindennapok zajából, 

elcsendesedjenek, és ismét Istenre irányítsák figyelmüket. Ennek a lelki ráhangolódásnak a 

jegyében tartottak mélyreható, hitet erősítő előadást március 26-án a Munkácsy Mihály 

Magyar Házban. Az eseményen Csirpák József személyes szentföldi tapasztalatain keresztül 

kalauzolta végig a résztvevőket a megváltástörténet legjelentősebb helyszínein. Csirpák József 

előadásában felidézte 2019-es szentföldi zarándoklatát, amelyre Isten különös kegyelmeként 

tekint. Az ott készült fényképekből összeállított vetítés segítségével a jelenlévők nemcsak bibliai 

tájakat és szent helyeket ismerhettek meg, hanem szinte megelevenedett előttük az evangélium 

világa is. Az előadó Jézus Krisztus földi életének eseményeit idézte fel, miközben minden 

helyszín kapcsán közös elmélkedésre hívta a hallgatóságot. 
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https://karpataljalap.net/2026/03/31/ujabb-harom-evre-szavaztak-bizalmat-sari-jozsefnek-felso-tisza-videken
https://kiszo.net/2026/03/31/rakoczi-350-tortenelem-es-emlekezet-az-ungvari-var-falai-kozott-%e2%94%82-kiszo-beszamolo/
https://life.karpat.in.ua/?p=278337&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=278337&lang=hu
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Határok nélkül 

2026. március 31. – Kossuth Rádió 

 

Megtartotta soron következő ülését a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem 

Szenátusa. Az esemény a Rákóczi-napok jegyében zajlott, és a hagyományőrzés mellett a 

jövőépítés is kiemelt hangsúlyt kapott. A szenátus új szakok indításáról döntött, valamint 

elismerték az intézmény legkiválóbb munkatársait és hallgatóit.  

 

Rákóczi-emlékkertet avattak Óbecsén, a Weinberger-ház udvarában. A kezdeményezéssel a 

Mű-Hely-Ház Egyesület – a Hagyományok Háza Vajdaság közreműködésével – a Rákóczi 350 

programsorozathoz csatlakozott. A kert több szálon is kapcsolódik a bujdosó fejedelem 

korszakához.  

 

Ökocentrumot és tudásközpontot adtak át a Szent Anna-tónál. Az 1963-ban épült egykori 

menedékház helyén, a Magyar Turisztikai Ügynökség támogatásával egy 820 négyzetméteres, 

korszerű létesítmény jött létre. Az új központban vetítőterem, étkező és szemléltetőhelyiség 

kapott helyet, az emeleten pedig irodák és vendégszobák várják a kutatókat és biológusokat.  

 

A bonchidai Bánffy-kastély bekerült a 2026-os Év úti célja romániai országos verseny jelöltjei 

közé. Az idei kiírásban több mint 250 helyszín kapott jelölést. A következő hetekben ezek közül 

választják ki a döntősöket, majd áprilisban kezdődik a végső szakasz, amikor a győztesek sorsa 

már a közönség szavazatán is múlik. A bonchidai kastély felújítása – amelyet gyakran Erdély 

Versailles-aként is emlegetnek – több mint 25 éve zajlik, a Transylvania Trust Alapítvány 

kitartó munkájának köszönhetően.  

 

Összeszámolni is nehéz, hány épület fűződik Tóth Vilmos nevéhez, aki a tájba illeszkedő 

organikus építészet egyik meghatározó alkotója a Vajdaságban. Templomok, művelődési 

házak, könyvtárak és oktatási intézmények sora őrzi keze nyomát a Délvidéken – 

Magyarkanizsától Zentán és Horgoson át, egészen a kisebb településekig.  

 

Nem csak művészettörténészek, de olyan építészek, mint Makovecz Imre is nagy tisztelettel 

emlegették Nagy István festőművész nevét, aki a modern magyar festészet realista és 

konstruktív szárnyának egyik legegyénibb képviselője volt. A tragikus sorsú „székely Van 

Gogh” Csíkmindszenten született 1873-ban, és Baján hunyt el 1937-ben. Négyezer festményt 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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és rajzot hagyott hátra, amelyek közül egy gyűjtemény magánhagyatékból a nógrádi 

múzeumhoz került. A Mihályffy-gyűjteményben fellelhető képeket most, több más munkájával 

kiegészítve, a Salgótarjánban nyílt tárlaton láthatja a nagyközönség. 


